

GOVERNO DE SERGIPE

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO ESTADO DE SERGIPE

Página:1 de 2

PORTARIA Nº 011/2023 DE 14 DE JUNHO DE 2023

Designar servidora para exercer em substituição cargo em comissão que especifica.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E A INOVAÇÃO TECNOLOGICA DO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais e regulamentares; e de acordo com o disposto no Art. 11, Inciso XX, §2º do Estatuto da Fundação de Apoio à Pesquisa e a Inovação Tecnológica do Estado de Sergipe – FAPITEC/SE, aprovado pelo Decreto Governamental nº 23.695, de 06 de março de 2006,

RESOLVE:

	Art. 1º. Design	ar a servidora:	LUANA KA	RINNE ANDF	RADE VIAN	NNA, RG nº
36.2	SSP/SE e ČP	F N° .844	.83 , ocu	ipante do ca	rgo em co	omissão de
Gerente de	Atividades Aux	iliares, Símbo	lo CCS-13 ,	para exercer	o cargo	de Diretora
Administrativ	va <u>e F</u> inanceir <u>a</u>	em substituiçã	ão a MÁRIO	CÉZAR SAI	NTOS, RG	67.
SSP/SE, CF	PF: .650.70	, que partici	pará do Fóru	ım Nacional C	ONSECTI	& CONFAP
em São Luís	s do Maranhão u	nos dias 14 15	e 16 de iunt	no de 2023		

Parágrafo Único. A servidora designada para responder pelo expediente de Diretora Administrativa e Financeira, durante o afastamento do titular do cargo, desenvolverá a nova função cumulativamente com a função que já exerce.

- Art. 2°. Esta Portaria terá vigência a partir de 14/06/2023.
- **Art. 3º.** Revogam-se às disposições em contrário

DÊ-SE CIÊNCIA, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE.

Aracaju, 15 de junho de 2023



GOVERNO DE SERGIPE

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO ESTADO DE SERGIPE

Página:2 de 2



ASSINADO ELETRONICAMENTE

Verificar autenticidade conforme mensagem apresentada no rodapé do documento

Alex Cavalcante Garcez Diretor(a) Presidente



ASSINADO ELETRONICAMENTE

Verificar autenticidade conforme mensagem apresentada no rodapé do documento

Luana Karinne Andrade Viana Gerente de Atividades Auxiliares

Protocolo de Assinatura(s)

O documento acima foi proposto para assinatura digital. Para verificar as assinaturas acesse o endereço http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código de verificação: 6NBM-ZUJ6-J3ZC-AZTO



O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 15/06/2023 é(são) :

- Alex Cavalcante Garcez 15/06/2023 10:55:35
- Luana Karinne Andrade Viana 15/06/2023 11:05:19